

## 今日德州·热线

**24小时新闻热线 2600000**  
**96706 (全省市话收费)**

**说一说发生在身边的  
突发事、稀奇事、感人事、新鲜事**

# 一女生被男友骗了18万元

## 一再轻信谎言，直到被家长发现

本报1月9日讯(记者 王金强) 网上相识、见面相认并相恋后，女孩慷慨地借给男孩钱考驾照，却又遭男友多次“借”款，不借即受到“以前的钱再也不还了”的威胁，担心被父母发现，女孩就偷拿父母存折给男友取钱。这样先后被男友骗走18万多元。目前骗钱男友已被德州警方刑拘。

芊芊(化名)今年23岁，是德州武城人，在青岛一所学校上学，平时没事时，她喜欢上网聊天。嵘江(化名)今年23岁，德州德城区人，没有正式工作，他最热衷的事情就是在网聊。2010年6月，芊芊通过网友介绍，在网上认识了嵘江，二人成为网友5天

后，在嵘江的软磨硬泡下，芊芊回到德州，跟嵘江见了面，在嵘江花言巧语的迷惑下，芊芊和他同居了。后来，嵘江到青岛找过芊芊一回，二人俨然一对甜蜜的恋人。

2010年9月份，嵘江突然说，自己想考驾照，没钱报名。当时，芊芊手上生活费和奖学金等4000多元，芊芊二话没说，给了嵘江1000多元。嵘江说钱不够，芊芊干脆把家里的一张存折拿到手上，嵘江要钱时，直接划到他的账户上或者提现给他。很快，芊芊将1.7万多元给了嵘江。

每一次得逞后，嵘江很快再次张口。这次，嵘江显得更加急迫——向芊芊紧急“求助”，他称，

他和人打架被派出所逮住了，需要很多钱才能出来，芊芊当即给了他3万元。二人平静的日子也没持续多久，嵘江又突然告诉芊芊，父亲在北京出了车祸，正在紧急抢救中，急需要大额医药费。

见到嵘江那么着急，作为恋人，芊芊觉得自己应该为他分担，于是毫不犹豫地拿出那个存折，输入密码，把7万多元给了嵘江。这时，芊芊也开始担心了，18万元的存折，好几万都给了嵘江，她生怕父母过问此事。

偏偏这时，嵘江又开口了。他说父亲二次手术需要钱，要芊芊给他钱，芊芊不乐意，嵘江竟然说，如果不再给他钱，以前“借”的钱，就

再也不还了。芊芊拗不过，只好不停地给嵘江钱。就这样，芊芊共被嵘江骗去18万多元。

今年1月6日，芊芊的父母发现，家里的存折不见了，便报了案。6日，在父母的要求下，芊芊从青岛回到德州，和嵘江见面，没想到嵘江开口还是要钱，被民警抓获。

德州市剪子股派出所民警后来查实，嵘江的父亲9年前就去世了，他说的父亲遇到车祸需要钱根本是子虚乌有。据嵘江交代，骗来的这18万元，他给了改嫁的母亲14万元，自己留了4万多元，还花掉一部分。目前，此案已经移交德州市德城区公安分局刑警大队城北中队进一步处理，嵘江已被刑拘。

### ○对话当事人

记者：当时他向你借钱的时候，有没有想过他可能不还呢？

芊芊：刚开始真没想那么多。

记者：那后来呢？他每次借的数额都很大，你没有戒心吗？

芊芊：后来，我要是不乐意，他就说以前的钱都不还了，逼着我借给他。

记者：现在怎么看这个事情？

芊芊：觉得挺后悔的，挺对不起父母的，这是家里合村并居的补偿款，家里买新房的钱。当初考虑得少，再就是担心父母发现这个事。

记者：是不是对他把所有钱还给你，补这个缺，还抱幻想？

芊芊：……



大火被扑灭后，车辆仍冒着滚滚浓烟。 本报通讯员 董凯信 摄

# 大货高速路爆胎“引火烧身”

## 货物损失大半，未造成人员伤亡

本报1月9日讯(记者 李继远 通讯员 董凯信 于皓 李波) 7日下午，一辆行驶在济聊高速公路的厢式货车突然爆胎引燃车辆，虽然及时救援，但是所载货物损失大半，所幸事故未造成人员伤亡。

1月7日下午5时30分左右，一辆鲁P牌照运载家具的厢式大货车行驶至济聊高速公路(济南方向)8公

里处时，突然“砰”的一声，后轮突然爆胎，继而轮毂与地面发生了剧烈摩擦，摩擦产生的火花引燃了车厢，继而发生大火。

济聊高速齐河管理处值班室接到司机报警后，迅速启动应急预案，指派正在附近巡查的路政队员赶赴现场救援，并配合高速交警实施交通管制和消防部门协力扑救大

火，齐河南信息中心及时对外发布路况信息，并在王辛收费站分流车辆。经过有效处置，高速公路及时恢复了畅通，经高速路政、消防部门奋力扑救，大火被及时扑灭。随后，高速路政人员叫来了一辆小型机械车破开车厢，抢救出了部分物资。但是由于火势太大，一车家具还是烧毁大半。

# 骑电动车带女儿看病 女儿睡着从车上跌落

本报1月9日讯(见习记者 李梦娇) 7日下午5时左右，在新湖北大道一妇女骑电动车带着女儿路过此处，不料女孩坐在车后睡着跌下了车子。好在有惊无险，女孩没有受伤。

市民张女士在家的路上正好碰到了这一幕，张女士告诉记者：“老远就看到那孩子困了要睡着，正想追上去告诉大人，还没追上，孩子就掉下来了。”当时张女士赶忙骑车过去把孩子抱起来。

“孩子不舒服，正想带着孩子去医院打针，谁知道她

就在后面睡着了。”孩子的妈妈许女士说道。据了解，许女士当时刚下班，在学校接了孩子就骑车往门诊赶。孩子是脸朝后坐着，当时手没抓住任何地方。

张女士说：“她妈妈车速太快，刚过去红绿灯就加速了，孩子面朝后晃晃悠悠。”刚从天衢路上拐到新湖北大道上没20米，孩子“咣”的一声就掉了下来，头正好顶在路边的台阶上。“幸亏穿的多又戴了帽子，要是头直接撞在路边的台阶上，后果不堪设想。”提起此事张女士心有余悸。

# 城内酒驾成功躲交警 城外躲车慌乱冲进沟

本报1月9日讯(记者 王金强 通讯员 王言) 6日下午，平原司机刘某酒后开车，为躲避交警查处，绕行小街小巷出了城，却冲进路边沟中。

6日15时25分左右，平原交警大队事故处理中队接到报警，称在省道101线三唐乡千佛塔北60米左右，一银灰色吉利轿车冲进路西边沟里，出不来了，请求救援。

民警到场发现，轿车已经顶在沟坡上了，幸而坡不陡，司机刘某趴在车南边20米左右的地方一动不动。民

警上前查看司机情形，司机竟然毫发未伤，待他一张口说话，一股酒气直冲民警鼻子。

民警对刘某进行酒精吹气检测，显示65mg/100ml，属酒驾。原来司机

刘某是平原县三唐乡人，中午和朋友在县城吃饭时喝了两瓶啤酒。为躲避检查，他专挑小街小巷绕行，出了县城，他仗着酒劲，一路飞驰。路上迎面驶来一辆小三轮，为了躲三轮的车就冲进沟里了，只记得自己吓坏了，也不知什么时候爬出来的。



# 德城区两夜查处28起酒驾

## 春节临近，交警提醒酒后莫开车

本报1月9日讯(记者 王金强 见习记者 曹宏源 通讯员 杨红省 李震) 7日晚和8日晚，德州交警直属一大队、二大队、三大队在德州城区检查酒后驾驶，共查处酒后驾驶28起。

7日晚8时许，在德州市东方红路与东地路交叉口，半个多小时，直属一大队共查到5名酒后驾驶的司机。晚上9点多，一名满身酒气的男子被交警拦下，接受酒精测试，但他却用嘴含着测试仪吹气嘴，始终不

吹气，连续吹了5次，测试仪却仍不显示数据，交警只好带他来到市人民医院进行了抽血化验。就在这时，这名男子的同伴竟然冲上前来，一把挡住电视台摄像记者的镜头，并说：“不是什么光彩的事，别拍！别拍！”随后，交警将他带到德州东地派出所询问，他才不好意思地说，当晚他和同学一起聚会喝酒，散席后坐上同学的车，没想到被查住。

据统计，7日晚，德州交警直属

一大队共查处11起酒后驾驶，其他交通违法行为5起。据直属三大队副中队长孔祥强介绍，7日晚，他们共查处6名酒驾司机。

8日晚，德州交警直属二大队41名民警，到德州经济开发区东方红与康博大道交叉口、东方红路与精华大道交叉口，一共查处40余起违法行为。其中，酒后驾驶11起。春节临近，交警部门再次提醒，广大驾驶员朋友酒后莫开车。

### 冰路

7日，德州东风西路上一家临街店面前，泔水倾倒在公路上结为大片冰面，过往行人纷纷避让，带来交通隐患。

本报记者 苏超 摄